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  (0473) 33 58 08 
 
Mondelinge vragen gemeenteraad 28 april 2011. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 28 april 2011: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-fractie 

1. Raadslid Laureys: er zijn regelmatig problemen 
aan het Bloso-domein; men gaat er afsluiting 
zetten. Wat gaat men ondertussen doen om deze 
overlast te voorkomen? 

Het Bloso zal  in het Blosodomein in Hofstade-
Zemst half mei 2011 een nieuw toegangssysteem in 
gebruik nemen. Hierbij wordt in een eerste fase een 
tijdelijke omheining geplaatst; afhankelijk van het 
bekomen van een stedenbouwkundige vergunning 
zal vervolgens een definitieve omrastering worden 
aangebracht. Betrokken omheining omvat één van 
de maatregelen die het Bloso wenst te nemen  in het 
kader van een streven naar een verhoogde 
veiligheid.  Deze omheining zal het Bloso namelijk 
in de mogelijkheid stellen om bezoekers aan het 
domein te identificeren en om een individueel 
toegangstarief in te voeren. Het is evenwel de 
bedoeling om de inwoners van de gemeenten die 
behoren tot de politiezone Kastze en van 
Boortmeerbeek verder gratis toegang te verlenen tot 
het Bloso-domein. 
 

2. Raadslid Ryon: Gaat de linkerbovenvleugel van 
de 127bis terug open? Waarom wil de 
burgemeester dit niet? 

De linkervleugel op de eerste verdieping van het 
repatriëringscentrum 127bis blijft voorlopig 
onbewoonbaar verklaard, net zoals de rechtervleugel 
op dezelfde verdieping. Het is inderdaad juist dat de 
linkervleugel minder zwaar beschadigd is dan de 
rechtervleugel n.a.v. de openbare ordeverstoring die 
er is geweest op 20 februari 2011, maar er zijn nog 
een aantal gebreken die eerst dienen weggewerkt te 
worden: negatieve keuringsattesten i.v.m. 
veiligheidsinstallaties, plaatsen van een aantal 
veiligheidsobjecten in de linkervleugel op de eerste 
verdieping en het ontbreken van een eensgezind 
standpunt tussen de directie van het 
repatriëringscentrum en de brandweer Zaventem 
inzake de organisatie van brandbestrijding. Wanneer 
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deze tekortkomingen zijn weggewerkt zal er 
opnieuw een controlebezoek plaatsvinden in 127bis 
door de noodplanambtenaar, samen met de 
brandweer en de woonconsulent. Dit is ook 
meegedeeld in een brief van 4 mei 2011 aan de heer 
F. Roosemont, directeur van de dienst 
Vreemdelingenzaken (BiZa) en aan C. De Becker, 
directeur van het repatriëringscentrum 127bis. 
 

3. Raadslid Ryon: Er is vervuiling vastgesteld in 
de Vogelzangvijver; gaat de aannemer dit 
aanpakken? Waarom heeft de gemeente zo laat 
gereageerd (eerste klacht op 17/03/2011)? 

- Bij de eerste klacht is door verschillende 
personen ter plaatse geen vervuiling 
vastgesteld. Alles leek normaal. 

- Bij de tweede klacht is snel gereageerd, ook 
door de aannemer die in verlof was.  Het 
afvalwater dat onterecht in de vijver kwam, 
wordt nu overgepompt naar de vuilwaterleiding 
die langs het wachtbekken loopt, door het 
Floordambos gaat en momenteel nog loost in de 
Leibeek (achter de Sasweg).  Na beëindiging 
van alle werken van Aquafin zal het water tot in 
de waterzuiveringsinstallatie aan de 
Brembosstraat gepompt worden, waar het 
gezuiverd zal worden. 

- Aquafin heeft ondertussen (maandag 
02.05.2011) staalnames gedaan op 
verschillende plaatsen in de vijver en heeft 
hierop onderzoek uitgevoerd. Er is ter hoogte 
van de lozing in de vijver een (huishoudelijke) 
vervuiling te meten.  Deze is echter niet 
alarmerend. Het zelfreinigend vermogen van de 
vijver is niet vernietigd en zal de resterende 
biologische vervuiling in de vijver nog kunnen 
afbreken. 

-  
4. Raadslid Mombaerts: in de Vanderborghtstraat 

zijn er dagelijks spookrijders, en verkeersbord 
is er afgebroken. 

Het herstel van het verkeersbord wordt opgenomen 
in de takenlijst van de ploeg zone Melsbroek. 

5. Raadslid Mombaerts: Wordt de muziekleraar in 
de gemeenteschool, die afwezig is wegens 
ziekte, niet vervangen? 

De afspraak is dat de leerkrachten zelf muziekles 
geven als de muziekleerkracht afwezig is wegens 
ziekte. Hij ging bovendien begin mei terug aan het 
werk. 
 

De vragen van de Vlaams Belang-fractie 
1. Raadslid Goderis: Op 17 november 2011 is er 

een informatieavond, georganiseerd door de 
milieudienst, op dezelfde avond als de 
gemeenteraad. Kan deze niet verzet worden? 

 

De info-avond werd vastgelegd aan de hand van de 
beschikbaarheid van de vergaderzaal en de 
beschikbaarheid van de spreker van Velt. 
 

 
 
Hoogachtend 
 
Namens Het College 

 
 
 
i.o. Heidi Abeloos Karel Servranckx 
 gemeentesecretaris burgemeester 


